

"День Победы в Севастополе"

Севастополь - Малахов Курган - Сапун Гора – Инкерман* – Мыс Фиолент - Балаклава

07 мая – 11 мая 2021 г.

1 день	<p>04:30 - Трансфер из Орехово – Зуево, от автовокзала (Стоимость – 2500 руб./чел.). Предоставляется от 4 человек. 07:00 – Трансфер из Серпухова, от кафе «Вояж» (Стоимость – 1000 руб./чел.) 07:00 – Трансфер из Калуги, от Драмтеатра (Стоимость – 1000 руб./чел.) 07:30 - Трансфер из Новомосковска, от гостиницы «Россия» 09:00 - Отправление из Тулы от площади перед Автовокзалом 09:40 – Отправление из Щекино, от ТЦ «Талисман», 11:00 – из Ефремова, от автовокзала.</p>
2 день	<p>Прибытие в г. Севастополь. Завтрак в кафе города.</p> <p>Обзорная пешеходная экскурсия по центру Севастополя с посещением: - площади адмирала П. С. Нахимова с осмотром Мемориала героической обороны Севастополя 1941-1942 гг. - Графской пристани - места встречи русских моряков после Синопского сражения; - памятника А. И. Казарскому - первого памятника на севастопольской земле, сооруженного в честь подвига моряков брига «Меркурий» и его командира - капитан-лейтенанта А. И. Казарского (1799-1833);</p> <p>Прогулка по Приморскому бульвару, с осмотром знаменитого памятника Затопленным кораблям, который воздвигнут в честь защитников города, затопивших свои корабли, чтобы не прошел враг;</p> <p>«Город величественный, достойный поклонения» - вот как переводится название Севастополя. Город-герой, завоевавший славу в двух оборонах, в Крымской и Великой Отечественной войне.</p> <p>Посещения Панорамы «Оборона Севастополя 1854-1855 гг. В центре Бастионного холма, где в годы Крымской войны располагался четвертый бастион, стоит самый масштабный памятник первой обороны Севастополя</p> <p>Обед в кафе города.</p> <p>Обзорная экскурсия по Малаховому кургану. «Малахов курган» — тактически важная высота Севастополя на Корабельной стороне. Прославлен героической обороной русскими войсками во время Крымской войны против англо-французских войск в 1854—1855 годах и в 1942 году советскими войсками во время Великой Отечественной войны против немецких захватчиков.</p> <p>Заселение в отель. Ночь в отеле.</p>
3 день	<p>Завтрак в кафе.</p> <p>Переезд в центр на общественном катере через Артиллерийскую бухту.</p> <p>Свободное время. Самостоятельное посещение Парада Победителей.</p> <p>9 мая для Севастополя является не только Днем Победы в Великой Отечественной войне, но и Днем освобождения города от немецко-фашистских захватчиков.</p> <p>Просмотр праздничных мероприятий:</p> <ul style="list-style-type: none"> • военный парад войск Севастопольского гарнизона, • шествие ветеранов войны, армии и флота, • шествие клубов военно-исторической реконструкции, организаций города, • Акция «Бессмертный полк», • смотр боевых кораблей на рейде Севастопольской бухты, • полевая кухня для ветеранов ВОВ <p>Сбор группы в 14.00.</p> <p>Обед в кафе города.</p> <p>Отправление в г. Инкерман, где на вершине горы находятся руины средневековой крепости Каламита, а в толще скалы прорезаны десятки пещер, в части которых располагались древние кельи и храмы.</p> <p>Посещение Свято-Климентовского монастыря, на территории которого находятся три средневековых пещерных храма. С вершины скалы открываются очень интересные виды – на скалы Инкермана, на Севастопольскую бухту, на Инкерманские каменоломни – старые, давно заброшенные, в которых во время 2-ой обороны Севастополя был создан уникальный военный город, цеха заводов, всевозможные мастерские, базы и склады. Там же размещался подземный госпиталь на 2000 человек. 250 дней и ночей, невзирая на невиданную доселе плотность огня немецкой артиллерии, осажденные защитники города продолжали обеспечивать из-под земли армию и флот всем необходимым.</p> <p>Экскурсия «Винные подвалы Инкермана».* (за доп. плату. Стоимость: 750 руб./чел. с дегустацией; 350 руб./чел. без дегустации. ЗАПИСЬ ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА !) По всему миру Крымский полуостров известен своими винами, продукцией торговых домов «Массандра», «Инкерман», «Магарач», «Коктебель». Сама форма крымского полуострова напоминает виноградную кисть.... Побывать в Крыму и не попробовать его вина и коньяки – это ли не досада!? Вы скажете – крымские вина можно купить и у себя дома, в любом винном супермаркете. Но знаете ли Вы, что вино не любит путешествовать, что при перевозке этот благородный напиток меняет и свой вкус, и аромат? Что оценить его по достоинству лучше всего там, где оно произведено? Вот мы и предлагаем Вам сделать это в одном из лучших дегустационных залов Крыма, где сеанс знакомства с крымскими винами превратится в настоящее приключение, яркое действо с познанием особенностей технологии производства настоящих крымских вин. Не упустите этот замечательный шанс – узнать Его Величество настоящее Крымское Вино! Возможность покупки вина в фирменном магазине при заводе.</p> <p>Возвращение в отель. Свободное время.</p> <p>Ночь в отеле.</p>

4 день	<p>Завтрак в кафе. Освобождение номеров.</p> <p>Переезд на Мемориальный комплекс «Сапун-гора». Это естественная горная преграда на подступах к городу. Она стала ареной ожесточенных боев в период героической обороны Севастополя 1941-1942 гг., а также во время его освобождения 1944 г. На вершине Сапун-горы находится мемориальный комплекс в память воинов, освобождавших Севастополь во время Великой Отечественной войны: Диорама штурма Сапун-горы 7 мая 1944 г., выставка советской боевой техники времен войны: танки, пушки, самоходные орудия, мины. В парке - обелиск Славы, сооруженный в 1944 г. На стелах высечены наименования соединений армии и флота, участвовавших в освобождении город, рядом – Вечный огонь</p> <p>Переезд в бухту Казачья.</p> <p>Посещение Мемориального комплекса «35-ая береговая батарея» – оплота последней обороны Севастополя в годы Великой Отечественной войны. Бронебашенная береговая батарея № 35 (немецкое обозначение — «Максим Горький II») — одно из наиболее мощных фортификационных артиллерийских сооружений береговой обороны СССР. Именно здесь в страшные военные дни находился генеральный штаб севастопольского оборонительного района. Здесь же в июне-июле 1942 г. приняли свой последний бой 80000 защитников легендарной севастопольской крепости. И именно здесь состоялось последнее заседание Приморской армии и представителей Военных советов, по результатам которого было принято решение об эвакуации всего командного состава. Здесь же было оглашено об окончании обороны Севастополя. Сейчас это один из лучших мемориальных комплексов Севастополя.</p> <p>Обед в кафе.</p> <p>Переезд на мыс Фиолент - одно из самых приметных мест Крымского побережья. Он славится и прекрасными природными пейзажами, и архитектурными достопримечательностями и, конечно же, множеством легенд, уходящих корнями в далекое прошлое. Панорама достопримечательностей мыса Фиолент. Скалы Орест и Пилад, скала Святого Явления, Яшмовый пляж со смотровой площадки.</p> <p>Переезд в Балаклаву.</p> <p>Экскурсия продолжается в Балаклаве.... Балаклаве более 2500 лет. Она впервые упоминалась еще Гомером, описывающем путешествие Одиссея. Вы услышите рассказы о гавани, где жили морские пираты, греческие рыбаки-листригоны, о Генуэзской крепости и Храме 12 апостолов, о балаклавских амазонках и английской железной дороге. Именем Балаклавы названы улицы, бульвары и станции метро в Англии, Франции и Турции, населенные пункты в Австралии и на острове Маврикий. Вы навсегда запомните — крепость Чембало на Крепостной скале (14 век), удивительные виды, открывающиеся с нее, море и горы, яхты, катера ялики, маленькие кафе на набережной и блюда из свежеевыловленной рыбы.</p> <p>Морская прогулка на катере по акватории Балаклавской бухты. За время прогулки вы увидите дачу Завадского и дачу актрисы Соколовой, где в августе 1907 года поселилась известная писательница Леся Украинка, дом Мерецкой и охотничий домик князя Юсупова с летним садиком, старое здание кинотеатра "Монпепос" и здания гостиниц "Гранд Отель" и "Россия", почувствуете себя олигархом в окружении великолепных яхт...</p> <p>В конце маршрута катер выйдет на внешний рейд, где откроется совершенно изумительный вид на мыс Айя. Перед глазами открывается великолепная панорама: нависающая над пропастью крепость Чембало, ущелье Шайтан –Дере, заказник Аязьма.</p> <p>Отъезд домой с желанием вернуться в Крым еще и еще!!!!!!</p>
5 день	<p>Возвращение в Тулу во второй половине дня.</p>

Стоимость тура на 1 человека:

Отель / Условия размещения	При 2-местном размещении	1-местный номер
<p>Мини - отель "Башня" (мк-р Радиогорка, г. Севастополь) - круглый год предоставляет комфортное размещение гостям Севастополя.</p> <p>Расположен на Северной стороне Севастополя — районе Радиогорка, который окружен морем с 3 сторон, популярный у жителей и гостей города благодаря разнообразию пляжей и чистой морской воде. Идеальное место для тех, кто устал от шумной городской суеты и мечтает провести свой отпуск, наслаждаясь морским воздухом, в тишине, нарушаемой лишь шелестом волн и криками чаек.</p> <p>Размещение в 2-местных номерах – небольшие однокомнатные номера. Оснащение номера: телевизор, кондиционер, холодильник, две односпальные / двухспальные кровати, письменный стол, стул, ванная комната, набор полотенец.</p> <p>Завтрак: «накрытие»</p>	<p>14 950 руб.</p>	<p>16 850 руб.</p>

В стоимость входит: транспортное обслуживание, услуги сопровождающего, проживание в гостинице (2 ночи), питание по программе (завтрак - 3, обед - 3), входные билеты в музеи: «Панорама Оборона Севастополя», Комплекс «35-ая Береговая Батарея», билеты на катер в Балаклаве, экскурсионное обслуживание по программе.

Дополнительно оплачиваются:

- Экскурсия «Винные подвалы Инкермана» - Стоимость: 750 руб./чел. с дегустацией; 350 руб./чел. без дегустации.
- ЗАПИСЬ ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА!**

ВНИМАНИЕ:

- Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену их на равноценные, не меняя при этом объема предоставляемых услуг.